

ZMLUVA O POSKYTOVANÍ PRÁVNÝCH SLUŽIEB

uzavretá medzi

Advokát:

Mgr. Peter Kubala
Pod Párovcami 55, 921 01 Piešťany
IČO: 42297141
DIČ: 1045961103
Číslo SAK: 6126

/ďalej pre advokáta len „Advokátska kancelária“/

a

Klient:

Obec Trstín
Trstín 95, PSČ 919 05
IČO: 00313122
DIČ: 2021175739
Zastúpená: Ing. Peter Hlávek, starosta obce

/ďalej pre Obec Trstín len „Klient“/

Preambula

Klient má záujem o právnu pomoc a právne služby Advokátskej kancelárie. Advokátska kancelária poskytuje právne služby v zmysle zákona NR SR č. 586/2003 Z.z. o advokácii a je schopná služby, ktoré požaduje klient zabezpečiť, tak aby boli riadne chránené Klientove záujmy. Klient a Advokátska kancelária sa preto dohodli na poskytovaní právnych služieb a na uzatvorení tejto Zmluvy o poskytovaní právnych služieb (ďalej ako „Zmluva“):

Článok I. Predmet Zmluvy

1) Advokátska kancelária bude poskytovať Klientovi právne služby a právnu pomoc vo veciach a úkonoch, s ktorými sa Klient obráti na Advokátsku kanceláriu, a to v súlade s ustanoveniami a podmienkami vyplývajúcimi zo zákona č. 586/2003 Z. z. o advokácii.

Advokátska kancelária bude v tejto súvislosti na požiadanie Klienta najmä poskytovať právne rady, spisovať právne listiny, vyhľadávať informácie nevyhnutné k správne právnemu posúdeniu veci, spracovávať právne rozbor a poskytovať iné právne služby (všetko spolu ďalej ako „Právne služby“).

2) Poskytovanie Právnych Služieb bude vychádzať z ústnej, spravidla však písomnej objednávky Klienta, ktorá bude po jej akceptovaní zo strany Advokátskej kancelárie záväzná pre obidve zmluvné strany.

Článok II. Podmienky poskytovania Právnych Služieb

Zmluvné strany sa dohodli na nasledujúcich základných podmienkach poskytovania Právnych Služieb:

- i) Klient uznáva a akceptuje, že Advokátska kancelária je oprávnená sprístupniť Dôverné Informácie, ak to bude požadovať všeobecne záväzný právny predpis, súd, vládna inštitúcia, správny orgán alebo iná príslušná inštitúcia v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, pričom Klient dáva na takéto sprístupnenia súhlas.
- j) Klient súhlasí, aby Advokátska kancelária pri svojej prezentácii uvádzala ako referenciu názov Klienta, prípadne aj druh služieb, ktoré mu poskytuje alebo poskytol.
- k) Advokátska kancelária je oprávnená odmietnuť poskytnutie právnej pomoci pri veciach, kde by to mohlo ohroziť jeho dobrú povesť alebo kde sú vyžadované termíny, ktoré nie je schopná dodržať. Advokátska kancelária je povinná odmietnuť poskytnutie právnej pomoci v zákonom uvedených prípadoch (najmä § 21 zákona o advokácii).
- l) Advokátska kancelária nesie zodpovednosť za Klientom jej zverené originálne listiny a doklady.

Článok III. Odmena a výdavky

1) Klient sa zaväzuje platiť Advokátskej kancelárii odmenu a výdavky v súlade s platnou a účinnou právnou úpravou a s týmto článkom Zmluvy.

Klient sa zaväzuje zaplatiť Advokátskej kancelárii *hodinovú odmenu* v súlade s Vyhláškou Ministerstva spravodlivosti č. 655/2004 Z.z., a to vo výške 60,00 EUR (bez DPH), pričom hodinová odmena sa vypočíta alikvotne za každú aj začatú 0,125 hodinu. DPH bude uplatňovaná podľa príslušných právnych predpisov, keď Advokátska kancelária nie je t.č. registrovaná pre túto daň.

Na odmenu vzniká Advokátskej kancelárii nárok poskytnutím Právnej služby. Advokátska kancelária je oprávnená žiadať preddavok (zálohu) na odmenu, v primeranej výške, ktorú je Klient povinný na žiadosť poskytnúť.

Advokátska kancelária je oprávnená vystaviť faktúru po ukončení príslušného kalendárneho mesiaca poskytovania Právnych služieb, najneskôr však do konca kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom boli Právne služby poskytnuté. Prílohou faktúry bude stručný výkaz poskytnutých Právnych služieb.

2) Klient sa, mimo odmeny určenej podľa bodu 1) vyššie, zaväzuje uhrádzať Advokátskej kancelárii všetky náklady, poplatky, hotové výdavky, najmä notárske, súdne a správne poplatky, poštové, cestovné výdavky podľa zákona o cestovných náhradách, ubytovacie a stravné náklady, náhradu straty času podľa vyhlášky MS SR č. 655/2004 Z.z., ktoré Advokátska kancelária vynaloží v súvislosti s poskytovaním Právnych Služieb podľa Zmluvy, vrátane akejkoľvek príslušnej dane s tým, že Advokátska kancelária na požiadanie preukáže Klientovi účelné vynaloženie týchto výdavkov (ďalej len „*Výdavky*“). Nárok na náhradu Výdavkov bude patriť Advokátskej kancelárii bez ohľadu na úspech alebo neúspech v Právnej veci. Výdavky budú fakturované Klientovi spolu s odmenou (v prípade ak na ňu Advokátskej kancelárii nárok), inak po úplnom vybavení Právnej veci alebo po zániku tejto Zmluvy (pričom rozhodujúca je skutočnosť, ktorá nastane skôr).

3) Ak bude Klient v omeškaní s platením akejkoľvek platby Advokátskej kancelárii podľa Zmluvy, Advokátska kancelária má právo prerušiť poskytovanie Právnych Služieb podľa Zmluvy počas doby omeškania Klienta.

zároveň zanikajú všetky plnomocenstvá, udelené Klientom Advokátskej kancelárii, jej zamestnancom alebo advokátom, ktorí s ním spolupracujú.

Článok VI. Záverečné ustanovenia

1) Zmluva predstavuje úplnú dohodu medzi zmluvnými stranami o predmete špecifikovanom v Zmluve a nahrádza akékoľvek predchádzajúce dohody medzi zmluvnými stranami. Zmeny Zmluvy možno vykonať len na základe písomných dodatkov podpísaných oprávnenými zástupcami zmluvných strán.

2) Ak niektoré ustanovenie Zmluvy bude vyhlásené príslušným súdnym orgánom za neplatné, neúčinné alebo nevymáhateľné, potom takéto ustanovenie bude neplatné iba v dotknutom a najužšom rozsahu. Zmluvné strany sa zaväzujú rokovať a nahradiť takéto ustanovenie novým ustanovením, pričom budú sledovať pôvodný zámer sledovaný zmluvnými stranami.

3) Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzatvorenia a účinnosť dňom jej zverejnenia (v súlade so zákonom č. 211/2000 Z.z.).

4) Zmluvné strany sa dohodli, že právne vzťahy, práva, povinnosti založené Zmluvou sa spravujú právnym poriadkom Slovenskej republiky, prednostne Obchodným zákonníkom.


5) Zmluvné strany vyhlasujú, že Zmluva vyjadruje ich skutočnú a slobodnú vôľu, na znak čoho k nej pripájajú svoje podpisy.

V Trstíne, dňa 4.9.2019



Obec Trstín
Ing. Peter Hlávek, starosta



Mgr. Peter KUBALA
advokát

AK 6126
21 01 Piešťany
Mgr. Peter Kubala